

茶水谈话让调解更有温度

本报讯 随着开学季的到来,越来越多的车辆出入郑州、新郑等地,郑州市公安局公安交通管理局高速交警二支队辖区的车流量猛增,道路拥堵情况增多,交通事故发生数量也大大增加。

近日,郑州市公安局公安交通管理局高速交警二支队事故大队民警

针对近期小事多、双方或多方情绪不稳定的情况,在该支队的事故处理大厅特别设置了一个安静的茶水谈话间。事故处理民警李锐从自家带来了茶叶,在事故双方当事人第一次见面协商赔偿问题时,都会给他们泡上一杯茶,营造安静和谐的氛围。茶水谈话间让事故双方当事人静下心来

来换位思考,融洽地调解事故,让他们带着情绪来,平安把家回。

一个开了大半辈子货车的驾驶员对民警李锐讲,高速交警二支队这种人性化处理事故的方式简单但深入人心,让他感受到警察并不只是严肃的,还有对当事人的关心和关爱。
(刘学军)

高速路上伸援手

本报讯 近日,驻马店市公安局高速交警支队民警在沪陕高速开展“夏季行动”巡逻管控任务时,看到一辆货车正打着双闪,停在应急车道内。民警迅速上前查看,发现该车轮胎破损,无法继续前行。货车驾驶员称,前方一辆车在突然爆胎后继续行驶,掉落的零件将自己所驾驶货车的轮胎扎破,希望民警能帮自己找到前车。根据货车司机的描述和掉落的零件,民警最终在泌阳服务区汽修厂找到了正在更换轮胎的前车,双方最终协商处理。
(宋卫红)

调研督查 提高依法行政水平

本报南阳讯 为深入推进桐柏县法治建设工作,提高依法行政水平,近日,桐柏县委全面依法治县委员会办公室成立调研督查组,深入全县18个乡镇(集聚区)开展法治建设实地调研督查工作。

督查组在实地调研中通过查阅资料、座谈交流、实地查看等方式,对各乡镇(集聚区)党委(党组)行政执法“三项制度”落实情况、村居法律顾问工作开展情况、普法责任制履行情况等进行了全面督查,并对其中存在的

问题进行现场反馈,提出整改要求。

下一步,桐柏县委全面依法治县委员会办公室将继续发挥法治督查作用,扩大法治督查覆盖面,切实推动法治建设各项工作落实落细。
(袁梦)

筑牢道路安全防线

开展整治行动 防范安全风险

本报讯 为全力做好道路交通事故预防“减量控大”工作,维护辖区交通安全秩序,近日,郑州市公安局公安交通管理局高速交警一支队部署开展了区域整治行动。

此次区域集中整治行动是“夏季交通安全整治行动”冲刺攻坚阶段的重要举措,各大队依托辖区主要收费站,交叉用警,定点作战与道路巡逻相结合,严查疲劳驾驶、客货混装、超员超速、占用应急车道等严重违法行为。此次区域集中整治行动以守牢守住安全底线为根本,着力防范化解道路交通安全风险,集中力量整治重点区域交通违法行为,以打促防,有效预防和减少道路交通事故,提高了辖区道路安全管控水平。
(张新杰 孙威)

加大查处力度 维护交通秩序

本报讯 为维护良好的高速公路交通秩序,确保“夏季行动”宣防工作更加深入,近日,三门峡市高速交警支队民警参与全省联动,深入开展“夏季交通安全整治行动”,加大对高速公路上不按规定车道行驶、非法占用应急车道等违法行为的查处力度,同时对近期查处的部分货车不按规定车道行驶的违法行为进行曝光,警示大车切记靠右行车,守法行车,有序通行。民警提示,在高速公路上不按规定车道行驶的,依法处200元罚款,记3分。
(隋宇鸣)

情系师生谢民警

本报讯 9月13日,汝阳县城关镇第三初级中学将一面印有“爱岗敬业疏导交通、不辞辛苦情系师生”字样的锦旗送到了汝阳县公安局交通警察大队二中队民警手中,对一直情系师生出行安全、维护道路交通秩序辛勤付出的民警辅警表示由衷的敬意和深深的谢意。
(谷玉杰)

检警交流提质效

本报讯 近日,南乐县检察院与县公安局就立案监督、环境污染等方面进行了深入的沟通交流,并就案件审查逮捕、起诉环节的证据收集问题进行了分析座谈。在此次座谈中,该县检察院与公安局在执法标准和办案理念上达成了融合统一,提升了刑事案件办理的质量和效率。
(闫伟东 马亚静)

违法停车不可取

本报讯 为确保“夏季行动”推向深入,9月5日,三门峡市高速交警支队民警巡逻至连霍高速北半幅845公里处时,发现一辆货车停在应急车道内,车辆未采取任何安全措施,情况十分危急,巡逻民警立即上前查看情况。经了解,驾驶员行驶途中突然想上厕所,便把车停在了应急车道内。民警对驾驶员进行了安全教育,并依法对其违法停车的行为作出了处罚。
(赵睿)

安全检查保安全

本报讯 为进一步加强辖区区内校车及其他接送学生车辆的管理,及时消除交通安全隐患,近日,汝阳县公安局交通警察大队联合县教育局开展校车安全大检查和交通安全宣传活动。该活动要求辖区各学校必须严格落实交通安全主体责任,强化安全宣传教育,定期进行安全检查,确保辖区道路交通形势安全稳定。
(谷玉杰)

重点车型重点查

本报讯 为推动“夏季行动”走深走实,驻马店市公安局高速交警支队集中优势警力开展周末统一集中行动。在此次行动中,巡逻民警依托辖区主要收费站口,紧盯重点车型,严查酒驾、超载等违法行为;在辖区高速公路加大巡逻管控力度,及时清理路面障碍物;充分利用收费站、服务区 and 电子显示屏,不间断地向往来群众宣传安全行车知识。
(刘泽卿)

严查超员 守护平安

未成年人也算乘员

本报信阳讯 (河南法制报记者杨占伟)近日,在“夏季行动”中,信阳市公安局高速交警支队三大队民警巡逻至沪陕高速光山收费站执勤时,查处一起汽车超员的违法行为。

该车驾驶人认为未成年人被抱在怀里,不应算超员。民警对驾乘人员进行了安全普法教育,告知其应为孩子配备儿童安全座椅,责令转运超出人员,并依法对驾驶员的超员违法行为作出了处罚。

客车超员“驶”不得

本报信阳讯 (河南法制报记者杨占伟)日前,在“夏季行动”中,信阳市公安局高速交警支队十大队民警巡逻至明港北站执勤时,见一辆小型客车内人头攒动,便示意该车停车接受检查。经民警现场清点,该车核载5人,实载8人,超员3人。

民警对驾乘人员进行了安全普法教育,责令转运超出人员,并依法对驾驶员的超员违法行为罚款200元,记6分。



▲“夏季行动”开展以来,信阳市公安局高速交警依托收费站、服务区,全天候加大对大件运输车、危险品运输车、大客车等重点车辆的路检路查力度,全力维护人民群众生命财产安全。
河南法制报记者 杨占伟 摄影报道

罚没资产拍卖公告

受委托,定于2023年9月27日10时开始在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖以下资产:
1.茅台、五粮液等白酒一批;2.卡券、金条、贵金属制品、珠宝、手表等一批;3.位于郑州登封市颍槽锦园小区9号楼1单元902住宅一处(建筑面积85.72㎡)。
欲参加竞买者,即日起请向本公司咨询详细情况,实地踏勘标的,于2023年9月26日17时前交纳规定数额的竞买保证金(以实际到账为准),持有效证件办理竞买登记手续(请登录我公司官网或微信公众号查询拍卖会详情)。
展示时间:2023年9月22日-23日
展示地点:郑州市郑东新区商务内环路26号
联系电话:0371-69190638 15538212023
网 址:www.hnycpm.com
河南豫财拍卖有限公司 2023年9月19日

通 告

刘元池、宋志强、刘国正、王浩杰、贾文杰、杨令合、曹红亮、陈志强等8名职工因长期旷工,严重违反公司规章制度。根据《中华人民共和国劳动合同法》《河南能源化工集团有限公司员工奖惩规定(试行)》等相关规定,经矿长办公会研究决定,耿村煤矿于2023年9月12日与你8人解除劳动合同。特此登报送达。
河南大有能源股份有限公司耿村煤矿
2023年9月19日